



Zarząd Powiatu w Sochaczewie

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 65, 96-500 Sochaczew
tel.: (46) 864-18-40, faks: (46) 864-18-71
e-mail: starostwo@powiatsochaczew.pl,
e-PUAP/ESP_xql809ge0h/skrytkaESP
www.powiatsochaczew.pl, bip.powiatsochaczew.pl

Sochaczew, dnia 6 września 2022 roku

Numer postępowania: IMZP.272.16.2022

**Dotyczy postępowania pod nazwą: „Modernizacja sali gimnastycznej "dużej" i "małej"
w Zespole Szkół im. Prymasa Tysiąclecia Stefana
Kardynała Wyszyńskiego w Teresinie”**

Pytanie nr 1.

„Prosimy o udostępnienie przekroju przez salę gimnastyczną”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponujemy przekrojem przez halę, ponieważ nie był on potrzebny do przygotowania dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 2.

„Brakuje w przedmiarze pozycji dotyczących robót związanych z naprawą lub wymianą legarów. Czy roboty te będą uznawane jako roboty dodatkowe? W chwili obecnej Wykonawca nie ma możliwości ocenienia stanu technicznego warstwy konstrukcji podkładu (legarów) i uwzględnienia ewentualnej naprawy i wzmocnienia w ofercie”.

Odpowiedź:

W kosztorysie zostały ujęte naprawy legarów zlokalizowanych na długości gresu przylegającego do hali w punkcie 3. Jeżeli podczas rozbiórki płyt OSB okaże się że naprawy wymagają również legary zlokalizowane w innej części to stanowią one będą koszty dodatkowe.

Pytanie nr 3.

„Prosimy o podanie średnicy słupów które należy zabezpieczyć materacami”.

Odpowiedź:

Średnica słupów do zabezpieczenia materacami wynosi według projektu budowlanego 35 cm.

Pytanie nr 4.

„Prosimy o podanie materiału z którego wykonane są ściany, na których będą zamontowane

urządzenia do koszykówki (waga 1 urządzenia to około 100 kg i jest obawa czy będzie możliwe zamontowanie i bezpieczne użytkowanie koszy)”.
Odpowiedź:

Zamawiający zaplanował mocowanie konstrukcji koszy do wieńcy w ścianie, bądź przewiercenie mocowania przez ścianę i zakotwienie przy użyciu blachy mocującej z drugiej strony ściany.